

NPO法人iitokoは こんな活動をしています

About Us!

~子どもと大人がホッと安らげる、 のびのび過ごせる「居場所」~

iitokoは、子育て家族を支援する活動を行って います。

発達特性があるお子さん、学校に行きづらいお子 さん、そのご家族が気兼ねなく利用できる居場所 を提供することで、社会から孤立せずに、安心して 子育てができる環境を目指しています。

あそびのひろば・iitokoキッチン iitokoであそぶ&つくる&たべる







キテミテイイトコ・b イイトコ・おむすびカフェ iitokoでほっと一息する時間を過ごす







講演会等

知らなかった ことや 知りたかった ことを 知る&学ぶ!





自然体験

気兼ねなく 参加できる 楽しい外遊び!





iitokoカット

※要予約 発達特性がありへアカットが 難しいお子さんに限ります LINE公式アカウントに ご登録いただき、まずは ご相談ください





instagram 日々の活動は こちらから!

LINE 公式アカウント

友だち追加はこちらから!

登録すると おたより・お知らせ などが届きます お問い合わせも できます



iitokoは皆さまからの寄付金、助成金で運営しています

iitokoの活動に賛同し、応援してくださるサポーター会員(賛助会員)を募集しています。 お申し込みはQRコードから入会フォームへ!



~ご支援 ありがとうございます~





お問い合わせはメールまたは LINE公式アカウントへ お願いします

特定非営利活動法人iitoko

〒370-2128 群馬県高崎市吉井町本郷452-2 メール iitoko_mother@yahoo.co.jp





サポーター会員募集

iitokoは皆様の寄付金・助成金で運営しています。 活動に賛同し、年会費として応援してくださる サポーター会員(賛助会員)を募集しています。

- ●年会費 1口3,000円
- ●特典①ホームページに会員のお名前を掲載します。(匿名も可)
 - ②iitokoだより、講演会、イベント等のお知らせをお送りします。 (郵送・メール選択いただけます)
 - ③法人・団体会員のバナーをホームページに掲載します。

お申し込み方法

- ①下記にご記入のうえ、スタッフへ直接お申込み
- ②この用紙をご記入後iitokoへ郵送またはFAXでお申込み
- ③←QRコードからお申し込み
- ※会費入金を確認後、ご入会となります。 会費はスタッフへ直接、下記口座にお振込みの どちらでも受け付けております。

お名前	お申込口数	
ご住所		

特定非営利活動法人iitoko

〒370-2128 群馬県高崎市吉井町本郷452-2

お電話番号(任意)

振込先口座 ゆうちょ銀行 〇二九店 当座 0089979 (郵便振替口座 00210-1-89979)

メール: iitoko mother@yahoo.co.jp FAX: 027-387-0543